Binropoa-/HiCTpOBCbKUIM PaxoBUN KONEAXK
NPUPOAOKOPUCTYBAHHSA, OyAiBHULTBA Ta KOMN'IOTEPHUX TEXHOJIOTIN




Tak 16 (100%)

Hi 2 (12,5%)




10 (62,5%)

7 (43,8%)



MOXUBICTb CKOPUCTATHUCA Nep...
y6e3aneyeHHsi B 3MMOBWIA Nepio. ..
y4acTb Yy HaB4anbHUX eBakyauli...
IHCTPYKTYBaHHA 3 NUTaHb OXOp...
iHCTPYKTYBaHHS 3 NuTaHb Gean...
BUMXOBHI 3ax0au CNinbHO i3 Kna...

IPYHTOBHE Ta LjiKaBe BUBYEHHSI. ..
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He CTUKanucs 11 (68,8%)

BiQYYTTS OOMHOKOCTI 4 (25%)
arpecis
5 (31,3%)
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nocTivHe HecniBnaaa...
BTpaTa CeHCy XUTTS
TPUBOXHICTb
anaris

aenpecis 4 (25%)
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